
問１　最近１年間パチンコ頻度
週に２回以
上

月に４～５
回程度

月に１回程
度

年に５～６
回程度

年に２～３
回程度

最近１年以
上していな
い

今まで全く
経験なし

不明

1139 202 316 266 127 171 49 6 2
100 17.7 27.7 23.4 11.2 15 4.3 0.5 0.2

問２　最近１年間パチンコで遊ぶ頻度の変化【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
変った 変らない この１年以

内に始め
た

不明

1082 598 455 26 3
100 55.3 42.1 2.4 0.3

問２付問１　パチンコで遊ぶ頻度の増減（１年前比）【ベース：パチンコで遊ぶ頻度に変化あり】
増えた 減った 不明

598 114 483 1
100 19.1 80.8 0.2

問３　パチンコ平均投入金額【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
２千円未満 ２千～５千

円未満
５千～１万
円未満

１万～２万
円未満

２万～３万
円未満

３万～５万
円未満

５万円以上 不明 平均（円）

1082 9 80 157 435 241 135 15 10
100 0.8 7.4 14.5 40.2 22.3 12.5 1.4 0.9

問４　パチンコ平均プレー時間【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
１時間未満 １時間以上

～３時間未
満

３時間以上
～５時間未
満

５時間以上 不明

1082 74 503 367 135 3
100 6.8 46.5 33.9 12.5 0.3

問５　パチンコで遊ぶ時間帯【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
日中（午前
中から）

日中（午後
から）

夕方以降 不明

1082 266 436 375 5
100 24.6 40.3 34.7 0.5

問６　パチンコをする理由（ＭＡ）【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
付き合いで １人で気軽

にできる
暇つぶしに
良い

遊びとして
楽しめる

ストレス発
散

刺激（スリ
ル）を求め
て

演出やキャ
ラクターを
見たい

小遣い稼
ぎ

一攫千金
を夢見て

収入源 不明

1082 136 448 410 419 489 165 210 408 210 53 2
100 12.6 41.4 37.9 38.7 45.2 15.2 19.4 37.7 19.4 4.9 0.2

問７　パチンコでの遊び方【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
空いた時
間に暇つ
ぶしとして
遊ぶ

勝ち負け
は意識せ
ずに、ゲー
ムとして遊
ぶ

レジャーの
範囲で楽し
むが、勝ち
への期待
も持つ

小遣い稼
ぎなどの実
利を強く意
識する

勝ちにこだ
わり、収入
源として打
つ

不明

1082 169 67 570 235 39 2
100 15.6 6.2 52.7 21.7 3.6 0.2

問８　パチンコ機種特定状況【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
ある特定
の１機種に
決めている

複数の特
定している
機種があ
り、その中
から決めて
いる

機種は特
定せず、そ
の日の状
況に応じ機
種を決めて
いる

不明

1082 191 229 654 8
100 17.7 21.2 60.4 0.7

問８付問１　パチンコ機種特定理由（ＭＡ）【ベース：特定機種あり】
好きなメー
カー・ブラ
ンドの機種

台や画面
のデザイン

キャラク
ター

音楽・効果
音

人気があ
る

店が甘め
に調整して
いる（ス
タートがよ
く回るなど）

連チャン性
が高い（確
変継続率
が高い）

大当たり確
率が甘い
（当たりや
すい）

遊び方が
わかりやす
い

リーチや大
当たり中の
演出が良
い

その機種と
の相性

不明

420 88 66 144 63 94 33 145 54 170 129 120 12
100 21 15.7 34.3 15 22.4 7.9 34.5 12.9 40.5 30.7 28.6 2.9

問８付問２　その日に遊ぶパチンコ機種の選択理由【ベース：複数の特定機種あり】
その時の
新台を選
ぶ

イベント対
象機種を
選ぶ

その時の
客付きが
良い機種
を選ぶ

台のデータ
（大当たり
履歴など）
で選ぶ

予算に合
わせて選
ぶ

使える時間
で選ぶ

友人・知人
が選ぶ（合
わせる）

何も考えず
に座る

不明

229 13 31 20 89 19 18 4 23 12
100 5.7 13.5 8.7 38.9 8.3 7.9 1.7 10 5.2

問８付問３　その日に遊ぶパチンコ機種の選択理由【ベース：特定機種なし】
その時の
新台を選
ぶ

遊んだこと
がない機
種を選ぶ

キャラク
ターやデザ
イン、音楽
で選ぶ

台のデータ
（大当たり
履歴など）
で選ぶ

イベント対
象機種を
選ぶ

その時の
客付きが
良い機種
を選ぶ

玉箱がたく
さん積まれ
ている機種
を選ぶ

席（角台、
台番号な
ど）で選ぶ

友人・知人
が選ぶ（合
わせる）

何も考えず
に座る

不明

654 86 68 67 178 38 63 27 21 34 67 5
100 13.1 10.4 10.2 27.2 5.8 9.6 4.1 3.2 5.2 10.2 0.8
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問９　好きなパチンコ機種タイプ【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
ＭＡＸタイ
プ（１／４０
０程度）

アッパーミ
ドルタイプ
（１／３６０
程度）

ミドルス
ペック（１／
３１５程度）

ライトミドル
スペック（１
／２００程
度）

ライトス
ペック（１／
１００程度）

羽根モノタ
イプ

チューリッ
プタイプ

気にしてい
ない

不明

1082 74 231 374 15 85 43 13 238 9
100 6.8 21.3 34.6 1.4 7.9 4 1.2 22 0.8

問１０　①パチンコを遊ぶ際の印象評価：遊ぶために必要な金額【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
もっとか
かってもよ
い

もう少しか
かってもよ
い

ちょうど良
い

少しかかり
すぎる

かかりすぎ
る

不明

1082 46 45 283 494 209 5
100 4.3 4.2 26.2 45.7 19.3 0.5

問１０　②パチンコを遊ぶ際の印象評価：遊んでつぶせる時間【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
十分つぶ
せる

わりとつぶ
せる

やや不足 不足 不明

1082 182 396 368 132 4
100 16.8 36.6 34 12.2 0.4

問１０　③パチンコを遊ぶ際の印象評価：大当たり１回の獲得出玉量【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
満足　　　　　　　　　（＋２）やや満足　　　　　　　（＋１）やや不満　　　　　　　（－１）不満　　　　　　　　　（－２）不明

1082 53 243 534 248 4
100 4.9 22.5 49.4 22.9 0.4

問１０　④パチンコを遊ぶ際の印象評価：１回の遊びで勝つ金額の大きさ【最近１年間パチンコ経験あり】
満足　　　　　　　　　（＋２）やや満足　　　　　　　（＋１）適当　　　　　　　　　（±０）やや不満　　　　　　　（－１）不満　　　　　　　　　（－２）不明

1082 12 61 418 405 183 3
100 1.1 5.6 38.6 37.4 16.9 0.3

問１０　⑤パチンコを遊ぶ際の印象評価：遊び方のわかりやすさ【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
とてもわか
りやすい

わりとわか
りやすい

どちらでも
ない

ややわかり
にくい

わかりにく
い

不明

1082 113 356 313 224 70 6
100 10.4 32.9 28.9 20.7 6.5 0.6

問１０　⑥パチンコを遊ぶ際の印象評価：ゲームとしての楽しさ【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
とても楽し
い

わりと楽し
い

どちらでも
ない

ややつまら
ない

つまらない 不明

1082 151 534 260 93 40 4
100 14 49.4 24 8.6 3.7 0.4

問１０　⑦パチンコを遊ぶ際の印象評価：遊びたい機種有無【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
十分ある わりとある どちらでも

ない
やや少な
い

ほとんどな
い

不明

1082 127 394 331 177 49 4
100 11.7 36.4 30.6 16.4 4.5 0.4

問１１　パチンコで遊ぶことの全体的満足度【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
不満　1 2 3 4 5 6 7 8 9 満足 10 不明 平均

1082 17 45 111 152 211 198 217 105 13 10 3
100 1.6 4.2 10.3 14 19.5 18.3 20.1 9.7 1.2 0.9 0.3

問１２　最近１年間パチスロ頻度
週に２回以
上

月に４～５
回程度

月に１回程
度

年に５～６
回程度

年に２～３
回程度

最近１年以
上していな
い

今まで全く
経験なし

不明

1139 92 106 151 83 112 301 268 26
100 8.1 9.3 13.3 7.3 9.8 26.4 23.5 2.3

問１３　最近１年間パチスロで遊ぶ頻度の変化【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
変った 変らない この１年以

内に始め
た

不明

544 328 202 12 2
100 60.3 37.1 2.2 0.4

問１３付問１　パチスロで遊ぶ頻度の増減（１年前比）【ベース：パチスロで遊ぶ頻度に変化あり】
増えた 減った 不明

328 44 284 0
100 13.4 86.6 0

問１４　パチスロ平均投入金額【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
２千円未満 ２千～５千

円未満
５千～１万
円未満

１万～２万
円未満

２万～３万
円未満

３万～５万
円未満

５万円以上 不明 平均（円）

544 4 46 83 217 133 42 14 5
100 0.7 8.5 15.3 39.9 24.4 7.7 2.6 0.9

問１５　パチスロ平均プレー時間【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
１時間未満 １時間以上

～３時間未
満

３時間以上
～５時間未
満

５時間以上 不明

544 88 232 168 55 1
100 16.2 42.6 30.9 10.1 0.2

問１６　パチスロで遊ぶ時間帯【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
日中（午前
中から）

日中（午後
から）

夕方以降 不明

544 120 211 212 1
100 22.1 38.8 39 0.2

5.44

14220.78



問１７　パチスロをする理由（ＭＡ）【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
付き合いで １人で気軽

にできる
暇つぶしに
良い

遊びとして
楽しめる

ストレス発
散

刺激（スリ
ル）を求め
て

ゲームの
攻略に対
する挑戦

小遣い稼
ぎ

一攫千金
を夢見て

収入源 不明

544 90 185 189 200 198 93 54 200 110 33 1
100 16.5 34 34.7 36.8 36.4 17.1 9.9 36.8 20.2 6.1 0.2

問１８　パチスロでの遊び方【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
空いた時
間に暇つ
ぶしとして
遊ぶ

勝ち負け
は意識せ
ずに、ゲー
ムとして遊
ぶ

レジャーの
範囲で楽し
むが、勝ち
への期待
も持つ

小遣い稼
ぎなどの実
利を強く意
識する

勝ちにこだ
わり、収入
源として打
つ

不明

544 76 49 264 126 28 1
100 14 9 48.5 23.2 5.1 0.2

問１９　パチスロ機種特定状況【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
ある特定
の１機種に
決めている

複数の特
定している
機種があ
り、その中
から決めて
いる

機種は特
定せず、そ
の日の状
況に応じ機
種を決めて
いる

不明

544 109 131 298 6
100 20 24.1 54.8 1.1

問１９付問１　パチスロ機種特定理由（ＭＡ）【ベース：特定機種あり】
好きなメー
カー・ブラ
ンドの機種

台や画面
のデザイン

キャラク
ター

音楽・効果
音

人気があ
る

店が甘め
に調整して
いる（高設
定が多い
など）

払出枚数・
出玉率な
どの出玉
性能が高
い

大当たり確
率が甘い
（当たりや
すい）

遊び方が
わかりやす
い

ゲーム性
が良い

技術・知識
が活かせ
る

その機種と
の相性

不明

240 56 33 69 33 52 42 45 51 108 53 21 46 18
100 23.3 13.8 28.8 13.8 21.7 17.5 18.8 21.3 45 22.1 8.8 19.2 7.5

問１９付問２　その日に遊ぶパチスロ機種の選択理由【ベース：複数の特定機種あり】
その時の
新台を選
ぶ

イベント対
象機種を
選ぶ

その時の
客付きが
良い機種
を選ぶ

台のデータ
（大当たり
履歴など）
で選ぶ

予算に合
わせて選
ぶ

使える時間
で選ぶ

友人・知人
が選ぶ（合
わせる）

何も考えず
に座る

不明

131 8 25 4 65 7 6 2 7 7
100 6.1 19.1 3.1 49.6 5.3 4.6 1.5 5.3 5.3

問１９付問３　その日に遊ぶパチスロ機種の選択理由【ベース：特定機種なし】
その時の
新台を選
ぶ

遊んだこと
がない機
種を選ぶ

キャラク
ターやデザ
イン、音楽
で選ぶ

台のデータ
（大当たり
履歴など）
で選ぶ

イベント対
象機種を
選ぶ

その時の
客付きが
良い機種
を選ぶ

玉箱がたく
さん積まれ
ている機種
を選ぶ

席（角台、
台番号な
ど）で選ぶ

友人・知人
が選ぶ（合
わせる）

何も考えず
に座る

不明

298 26 26 39 97 29 21 7 8 15 25 5
100 8.7 8.7 13.1 32.6 9.7 7 2.3 2.7 5 8.4 1.7

問２０　好きなパチスロ機種タイプ【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
大量獲得タ
イプＢＢ重
視型

大量獲得タ
イプＲＴ重
視型

大量獲得タ
イプＡＲＴ
重視型

バランスタ
イプＢＢ型

バランスタ
イプＲＴ型

高当選タイ
プ

機種タイプ
がわからな
い

不明

544 121 55 62 158 25 9 110 4
100 22.2 10.1 11.4 29 4.6 1.7 20.2 0.7

問２１　パチスロの目押し技術の程度【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
ビタ押し（１
コマ目押
し）ができ
る

２～３コマ
の範囲で
目押しがで
きる

ボーナス図
柄が揃えら
れない

不明

544 144 288 106 6
100 26.5 52.9 19.5 1.1

問２２　①パチスロを遊ぶ際の印象評価：遊ぶために必要な金額【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
もっとか
かってもよ
い

もう少しか
かってもよ
い

ちょうど良
い

少しかかり
すぎる

かかりすぎ
る

不明

544 30 27 171 208 104 4
100 5.5 5 31.4 38.2 19.1 0.7

問２２　②パチスロを遊ぶ際の印象評価：遊んでつぶせる時間【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
十分つぶ
せる

わりとつぶ
せる

やや不足 不足 不明

544 71 167 208 94 4
100 13.1 30.7 38.2 17.3 0.7

問２２　③パチスロを遊ぶ際の印象評価：大当たり１回の獲得出玉量【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
満足 やや満足　　（＋１）やや不満　　（－１）不満　　　　（－２）不明

544 18 97 261 163 5
100 3.3 17.8 48 30 0.9

問２２　④パチスロを遊ぶ際の印象評価：１回の遊びで勝つ金額の大きさ【最近１年間パチスロ経験あり】
満足　　　　　　　　　（＋２）やや満足　　　　　　　（＋１）適当　　　　　　　　　（±０）やや不満　　　　　　　（－１）不満　　　　　　　　　（－２）不明

544 5 31 168 186 150 4
100 0.9 5.7 30.9 34.2 27.6 0.7



問２２　⑤パチスロを遊ぶ際の印象評価：遊び方のわかりやすさ【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
とてもわか
りやすい

わりとわか
りやすい

どちらでも
ない

ややわかり
にくい

わかりにく
い

不明

544 61 130 145 131 74 3
100 11.2 23.9 26.7 24.1 13.6 0.6

問２２　⑥パチスロを遊ぶ際の印象評価：ゲームとしての楽しさ【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
とても楽し
い

わりと楽し
い

どちらでも
ない

ややつまら
ない

つまらない 不明

544 66 227 141 79 27 4
100 12.1 41.7 25.9 14.5 5 0.7

問２２　⑦パチスロを遊ぶ際の印象評価：遊びたい機種有無【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
十分ある わりとある どちらでも

ない
やや少な
い

ほとんどな
い

不明

544 46 153 171 107 63 4
100 8.5 28.1 31.4 19.7 11.6 0.7

問２３　パチスロで遊ぶことの全体的満足度【ベース：最近１年間パチスロ経験あり】
不満 1 2 3 4 5 6 7 8 9 満足 10 不明 平均

544 32 36 71 65 107 86 72 52 15 5 3
100 5.9 6.6 13.1 11.9 19.7 15.8 13.2 9.6 2.8 0.9 0.6

問２４　遊ぶ店舗特定状況
１店舗に決
めている

候補として
複数店舗
があり、そ
の中から
決めている

イベントや
新台入替
等の情報
によって決
めている

店舗の情
報は考慮
せず、その
時の気分
で決めてい
る

不明

1139 286 535 66 209 43
100 25.1 47 5.8 18.3 3.8

問２４付問１　店舗特定理由（ＭＡ）【ベース：特定店舗あり】
行きやすい
場所

交換率（換
金率）

景品の品
揃えが充
実している

好きな機種
がある

設備の充
実度合

イベントの
信頼度

接客が良
い

店舗スタッ
フの対応
の良さ

不明

821 668 247 33 344 112 97 143 174 38
100 81.4 30.1 4 41.9 13.6 11.8 17.4 21.2 4.6

問２４付問２　その日遊ぶ店の選択理由【ベース：複数の特定店舗あり】
その日遊
びたい機
種がある

新台入替
によって

開催イベン
トの内容に
よって

使える時間
の長さに
よって

その日の
気分によっ
て

不明

535 54 26 85 59 256 55
100 10.1 4.9 15.9 11 47.9 10.3

問２４付問３　イベント情報内容（ＭＡ）【ベース：イベント情報により店舗決定者】
出玉イベン
ト（海の日
など）

営業系イベ
ント（台移
動自由な
ど）

演出イベン
ト（タレント
やコンパニ
オンの来
店など）

景品イベン
ト（全国うま
いものフェ
アなど）

新台入替 不明

66 40 16 2 0 35 3
100 60.6 24.2 3 0 53 4.5

問２５　①パチンコ店の各種サービス：認知  （１）低貸玉営業
知っている 知らない 不明

1139 944 189 6
100 82.9 16.6 0.5

問２５　①パチンコ店の各種サービス：認知  （２）遊パチ（ゆうぱち）
知っている 知らない 不明

1139 747 384 8
100 65.6 33.7 0.7

問２５　①パチンコ店の各種サービス：認知  （３）パチンコ店での禁煙コーナー（フロア）
知っている 知らない 不明

1139 790 341 8
100 69.4 29.9 0.7

問２５　①パチンコ店の各種サービス：認知  （４）ダイソーなどの小売店と提携した景品コーナー
知っている 知らない 不明

1139 206 924 9
100 18.1 81.1 0.8

問２５　①パチンコ店の各種サービス：認知  （５）漫画が充実、ネット完備などの休憩コーナー
知っている 知らない 不明

1139 561 572 6
100 49.3 50.2 0.5

問２５　①パチンコ店の各種サービス：認知  （６）パチンコ店でのコンシェルジュサービスの導入
知っている 知らない 不明

1139 245 887 7
100 21.5 77.9 0.6

問２５　②パチンコ店の各種サービス：利用経験  （１）低貸玉営業
利用したこ
とがある

利用したこ
とがない

不明

1139 459 667 13
100 40.3 58.6 1.1

5.05



問２５　②パチンコ店の各種サービス：利用経験  （２）遊パチ（ゆうぱち）
利用したこ
とがある

利用したこ
とがない

不明

1139 496 630 13
100 43.5 55.3 1.1

問２５　②パチンコ店の各種サービス：利用経験  （３）パチンコ店での禁煙コーナー（フロア）
利用したこ
とがある

利用したこ
とがない

不明

1139 280 845 14
100 24.6 74.2 1.2

問２５　②パチンコ店の各種サービス：利用経験  （４）ダイソーなどの小売店と提携した景品コーナー
利用したこ
とがある

利用したこ
とがない

不明

1139 63 1069 7
100 5.5 93.9 0.6

問２５　②パチンコ店の各種サービス：利用経験  （５）漫画が充実、ネット完備などの休憩コーナー
利用したこ
とがある

利用したこ
とがない

不明

1139 203 928 8
100 17.8 81.5 0.7

問２５　②パチンコ店の各種サービス：利用経験  （６）パチンコ店でのコンシェルジュサービスの導入
利用したこ
とがある

利用したこ
とがない

不明

1139 95 1039 5
100 8.3 91.2 0.4

問２５　③パチンコ店の各種サービス：利用意向  （１）低貸玉営業
（また）利
用したい

（また）利
用したいと
は思わな
い

不明

1139 487 596 56
100 42.8 52.3 4.9

問２５　③パチンコ店の各種サービス：利用意向  （２）遊パチ（ゆうぱち）
（また）利
用したい

（また）利
用したいと
は思わな
い

不明

1139 480 586 73
100 42.1 51.4 6.4

問２５　③パチンコ店の各種サービス：利用意向  （３）パチンコ店での禁煙コーナー（フロア）
（また）利
用したい

（また）利
用したいと
は思わな
い

不明

1139 479 588 72
100 42.1 51.6 6.3

問２５　③パチンコ店の各種サービス：利用意向  （４）ダイソーなどの小売店と提携した景品コーナー
（また）利
用したい

（また）利
用したいと
は思わな
い

不明

1139 473 576 90
100 41.5 50.6 7.9

問２５　③パチンコ店の各種サービス：利用意向  （５）漫画が充実、ネット完備などの休憩コーナー
（また）利
用したい

（また）利
用したいと
は思わな
い

不明

1139 477 585 77
100 41.9 51.4 6.8

問２５　③パチンコ店の各種サービス：利用意向  （６）パチンコ店でのコンシェルジュサービスの導入
（また）利
用したい

（また）利
用したいと
は思わな
い

不明

1139 384 664 91
100 33.7 58.3 8

問２６　パチンコの遊び方（低貸玉料金導入前）
パチンコが
主体

パチスロが
主体（パチ
ンコではあ
まり遊ばな
かった）

パチンコ・
パチスロと
もに遊んで
いなかった

不明

1139 733 314 71 21
100 64.4 27.6 6.2 1.8



問２７　パチンコの遊び方（低貸玉料金導入後）
４円貸しパ
チンコが主
体

低貸玉パ
チンコが主
体

４円貸しパ
チンコ・低
貸玉パチ
ンコ両方

パチスロが
主体（パチ
ンコではあ
まり遊んで
いない）

不明

1139 652 115 120 199 53
100 57.2 10.1 10.5 17.5 4.7

問２７付問１　低貸玉料金のパチンコ台で遊ばない理由（ＭＡ）【ベース：低貸玉パチンコ非利用者】
近くに低貸
玉営業を
導入してい
る店がない

自分の遊
びたい機
種がない

出玉への
期待感が
持ちにくい

勝ったとき
の見返り額
が少ない

端玉（換金
できない少
量の出玉）
の扱いに
困る

遊ぶのに
手間がか
かる（玉貸
機の数が
少ないな
ど）

不明

851 184 114 298 583 83 89 11
100 21.6 13.4 35 68.5 9.8 10.5 1.3

問２７付問２　低貸玉料金のパチンコ台で遊ぶ理由（ＭＡ）【ベース：低貸玉パチンコ利用者】
時間をつ
ぶすのに
都合がよ
い

少ない投
資金額で
すむ

勝ち負けを
意識せず
に遊べる

４円貸しで
は遊び辛
い大当たり
し難い機種
でも楽しめ
る

リーチなど
の演出を
見られる機
会が増える

景品交換
が楽しめる

友人・知人
を気軽に
誘える

不明

235 134 193 83 63 80 16 13 15
100 57 82.1 35.3 26.8 34 6.8 5.5 6.4

問２７付問３　４円貸しと低貸玉を使い分ける理由【ベース：４円貸し・低貸玉パチンコ両方利用者】
その日使
える予算
（懐具合）

その日使
える時間

その日のイ
ベントや新
台入替が
あった方を
選ぶ

「勝ち負
け」か「遊
び」かな
ど、目的に
応じて

不明

120 66 8 14 14 18
100 55 6.7 11.7 11.7 15

問２８　パチンコの遊び方（遊パチ導入前）
通常のセ
ブン機が主
体

パチスロが
主体（パチ
ンコではあ
まり遊ばな
かった）

パチンコ・
パチスロと
もに遊んで
いなかった

不明

1139 680 303 124 32
100 59.7 26.6 10.9 2.8

問２９　パチンコの遊び方（遊パチ導入後）
通常のセ
ブン機が主
体

遊パチが
主体

通常のセ
ブン機・遊
パチ両方

パチスロ主
体（パチン
コではあま
り遊んでい
ない）

不明

1139 574 99 183 218 65
100 50.4 8.7 16.1 19.1 5.7

問２９付問１　遊パチで遊ばない理由（ＭＡ）【ベース：遊パチ非利用者】
近くに遊パ
チを導入し
ている店が
ない

自分の遊
びたい機
種がない

出玉への
期待感が
持ちにくい

勝ったとき
の見返り額
が少ない

刺激が足り
ない

時間つぶし
に使えない

不明

792 132 153 333 431 137 56 12
100 16.7 19.3 42 54.4 17.3 7.1 1.5

問２９付問２　遊パチで遊ぶ理由（ＭＡ）【ベース：遊パチ利用者】
時間をつ
ぶすのに
都合がよ

少ない投
資金額で
すむ

当たりやす
い機種で
遊びたい

リーチなど
の演出が
見やすい

安定して勝
ちやすい

友人・知人
を気軽に
誘える

不明

282 93 200 159 100 49 4 18
100 33 70.9 56.4 35.5 17.4 1.4 6.4

問２９付問３　遊パチ満足度【ベース：遊パチ利用者】
大いに満
足

満足 不満 大いに不
満

不明

282 9 156 96 6 15
100 3.2 55.3 34 2.1 5.3

問３０　パチンコの収支をつけているか【ベース：最近１年間パチンコ経験あり】
毎回必ず
金額までを
つけている

勝ちか負
けかの記
録だけをつ
けている

まったく記
録していな
い

不明

1082 94 49 913 26
100 8.7 4.5 84.4 2.4

問３０付問１　パチンコで勝つ割合【ベース：収支をつけている方】
１～２回に
１回

３回に１回 ４～５回に
１回

６回以上に
１回

ほとんど
勝ったこと
がない

不明

143 32 44 47 14 6 0
100 22.4 30.8 32.9 9.8 4.2 0



問３０付問２　パチンコで勝つ割合の変化（１～２年前比）【ベース：収支をつけている方】
増えた 変らない 減った 不明

143 17 47 59 20
100 11.9 32.9 41.3 14

問３０付問３　１年間トータルのパチンコ収支【ベース：収支をつけている方】
勝っている とんとん 負けている 不明

143 26 33 60 24
100 18.2 23.1 42 16.8

問３１　店員の接客態度への不満有無
ある ない 気にしてい

ない
不明

1139 276 422 424 17
100 24.2 37.1 37.2 1.5

問３１付問１　不満に思ったこと（ＭＡ）【ベース：接客態度に不満あり】
機械トラブ
ル修理な
どの対応を
迅速にしな
かったこと

お客様に
対して平等
な対応をと
らなかった
こと

店員のミス
に対してき
ちんとした
対応をしな
かったこと

困っている
ときに親切
な対応をし
なかったこ
と

景品交換
の際にきち
んと対応し
なかったこ
と

不明

276 179 78 99 79 39 2
100 64.9 28.3 35.9 28.6 14.1 0.7

問３１付問２　接客態度が不満で来店回数減少（行かなくなった）経験の有無【ベース：接客態度に不満あり】
ある ない 不明

276 128 115 33
100 46.4 41.7 12

問３１付問３　来店回数減少の一番の原因【ベース：接客態度への不満が原因で来店回数が減った方】
機械トラブ
ル修理な
どの対応を
迅速にしな
かったこと

お客様に
対して平等
な対応をと
らなかった
こと

店員のミス
に対してき
ちんとした
対応をしな
かったこと

困っている
ときに親切
な対応をし
なかったこ
と

景品交換
の際にきち
んと対応し
なかったこ
と

不明

128 41 32 26 24 5 0
100 32 25 20.3 18.8 3.9 0

問３２　店舗決定時に店員の質を考慮するか
かなり考慮
する

考慮する あまり考慮
しない

考慮しない 不明

1139 56 330 579 164 10
100 4.9 29 50.8 14.4 0.9

問３２付問１　店員についての最重視項目【ベース：店員の質を考慮する方】
みだしな
み、ユニ
フォームな
どの”見た
目”

愛想のよ
さ、笑顔な
どの”表
情”

話し方など
の”言葉遣
い”

適度な会
話などの”
コミュニ
ケーショ
ン”

丁寧なお
辞儀など
の”立ち居
振舞い”

素早いラン
プ対応など
の”機敏な
対応”

不明

386 29 133 45 10 33 118 18
100 7.5 34.5 11.7 2.6 8.5 30.6 4.7

問３３　①パチンコ業界の接客対応：１年前からの比較  （１）出入り口での挨拶
良くなった 変らない 悪くなった 気にしてい

ない
不明

1139 372 423 10 307 27
100 32.7 37.1 0.9 27 2.4

問３３　①パチンコ業界の接客対応：１年前からの比較  （２）お客様との適度なコミュニケーション
良くなった 変らない 悪くなった 気にしてい

ない
不明

1139 191 519 11 386 32
100 16.8 45.6 1 33.9 2.8

問３３　①パチンコ業界の接客対応：１年前からの比較  （３）言葉遣い、みだしなみなどの第一印象
良くなった 変らない 悪くなった 気にしてい

ない
不明

1139 430 410 19 251 29
100 37.8 36 1.7 22 2.5

問３３　①パチンコ業界の接客対応：１年前からの比較  （４）箱の上げ下げ時の対応
良くなった 変らない 悪くなった 気にしてい

ない
不明

1139 349 518 32 208 32
100 30.6 45.5 2.8 18.3 2.8

問３３　①パチンコ業界の接客対応：１年前からの比較  （５）機械台、設備などトラブル時の対応
良くなった 変らない 悪くなった 気にしてい

ない
不明

1139 248 610 55 198 28
100 21.8 53.6 4.8 17.4 2.5

問３３　①パチンコ業界の接客対応：１年前からの比較  （６）お客様への案内・説明の仕方
良くなった 変らない 悪くなった 気にしてい

ない
不明

1139 254 498 19 340 28
100 22.3 43.7 1.7 29.9 2.5



問３３　①パチンコ業界の接客対応：１年前からの比較  （７）景品交換時の丁寧な対応
良くなった 変らない 悪くなった 気にしてい

ない
不明

1139 319 561 22 209 28
100 28 49.3 1.9 18.3 2.5

問３３　①パチンコ業界の接客対応：１年前からの比較  （８）計数・玉流し時の迅速な対応
良くなった 変らない 悪くなった 気にしてい

ない
不明

1139 298 555 51 208 27
100 26.2 48.7 4.5 18.3 2.4

問３３　②パチンコ業界の接客対応：満足度  （１）出入り口での挨拶
満足 やや満足 どちらとも

言えない
やや不満 不満 不明

1139 229 303 540 22 6 39
100 20.1 26.6 47.4 1.9 0.5 3.4

問３３　②パチンコ業界の接客対応：満足度  （２）お客様との適度なコミュニケーション
満足 やや満足 どちらとも

言えない
やや不満 不満 不明

1139 141 232 681 25 11 49
100 12.4 20.4 59.8 2.2 1 4.3

問３３　②パチンコ業界の接客対応：満足度  （３）言葉遣い、みだしなみなどの第一印象
満足 やや満足 どちらとも

言えない
やや不満 不満 不明

1139 225 374 459 28 9 44
100 19.8 32.8 40.3 2.5 0.8 3.9

問３３　②パチンコ業界の接客対応：満足度  （４）箱の上げ下げ時の対応
満足 やや満足 どちらとも

言えない
やや不満 不満 不明

1139 209 349 462 53 19 47
100 18.3 30.6 40.6 4.7 1.7 4.1

問３３　②パチンコ業界の接客対応：満足度  （５）機械台、設備などトラブル時の対応
満足 やや満足 どちらとも

言えない
やや不満 不満 不明

1139 164 274 523 98 40 40
100 14.4 24.1 45.9 8.6 3.5 3.5

問３３　②パチンコ業界の接客対応：満足度  （６）お客様への案内・説明の仕方
満足 やや満足 どちらとも

言えない
やや不満 不満 不明

1139 171 246 616 44 18 44
100 15 21.6 54.1 3.9 1.6 3.9

問３３　②パチンコ業界の接客対応：満足度  （７）景品交換時の丁寧な対応
満足 やや満足 どちらとも

言えない
やや不満 不満 不明

1139 224 328 490 37 18 42
100 19.7 28.8 43 3.2 1.6 3.7

問３３　②パチンコ業界の接客対応：満足度  （８）計数・玉流し時の迅速な対応
満足 やや満足 どちらとも

言えない
やや不満 不満 不明

1139 203 318 481 72 26 39
100 17.8 27.9 42.2 6.3 2.3 3.4

問３４付問１　経験のある娯楽（ＭＡ）
パチンコ パチスロ 競馬 競艇 宝くじ ゲームセン

ター（メダ
ルゲーム）

ロト６ スクラッチ
宝くじ

競輪 株トレード 麻雀 カジノ 不明

1139 1136 886 684 279 1019 804 589 793 236 181 564 206 0
100 99.7 77.8 60.1 24.5 89.5 70.6 51.7 69.6 20.7 15.9 49.5 18.1 0

Ｆ１　性別
男性 女性 不明

1139 901 238 0
100 79.1 20.9 0

Ｆ２　年齢
１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上 不明

1139 16 174 296 188 235 230 0
100 1.4 15.3 26 16.5 20.6 20.2 0

Ｆ３　職業
正社員（公
務員・団体
職員を含
む）

派遣・契約
社員

経営者（企
業や団体
の役員）

自営業・自
由業

フリーター 専業主婦 学生 無職 不明

1139 564 88 26 136 38 89 42 90 66
100 49.5 7.7 2.3 11.9 3.3 7.8 3.7 7.9 5.8

Ｆ４　年収（主婦、学生、無職は世帯年収）
～２００万
円未満

２００万円
以上～４０
０万円未満

４００万円
以上～６０
０万円未満

６００万円
以上～８０
０万円未満

８００万円
以上～１０
００万円未
満

１０００万円
以上

不明

1139 136 312 311 151 85 42 102
100 11.9 27.4 27.3 13.3 7.5 3.7 9



Ｆ５　１ヶ月あたりの娯楽費
～３０００円 ～５０００円 ～１００００

円
～１５０００
円

～２００００
円

～３００００
円

～５００００
円

５０００１円
以上

不明 平均（円）

1139 6 26 126 48 181 273 276 122 81
100 0.5 2.3 11.1 4.2 15.9 24 24.2 10.7 7.1

Ｆ６　１ヶ月あたりの小遣い
～１００００
円

～２００００
円

～３００００
円

～５００００
円

～７００００
円

～１００００
０円

～１５０００
０円

～２００００
０円

２００００１
円以上

不明 平均（円）

1139 102 171 259 312 70 119 12 4 9 81
100 9 15 22.7 27.4 6.1 10.4 1.1 0.4 0.8 7.1

Ｆ７　喫煙状況
吸う 吸っていた

がやめた
吸わない 不明

1139 517 178 386 58
100 45.4 15.6 33.9 5.1

Ｆ８　よく読む新聞
全国紙（読
売、朝日、
毎日、産
経、日経）

地方紙（北
海道、東
京、中日、
西日本な
ど）

スポーツ
紙・夕刊紙
（日刊ス
ポーツ、夕
刊フジな
ど）

その他の
新聞

読んでいな
い

不明

1139 530 323 77 20 132 57
100 46.5 28.4 6.8 1.8 11.6 5

Ｆ９　よく利用する駅の数
１駅 ２駅 ３駅 ４駅以上 不明

1139 735 126 122 44 112
100 64.5 11.1 10.7 3.9 9.8

36993.38

46334.59




